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TecTt — CIMYHOCT TpOYyr/ioBa

Opyra rpyna:

1. HaupTtaj npon3BO/bHY AYX, Na je noaenu Ha neT jeaHaKuxX AenoBa.

2. Ako je AB:CD=EF:GH n AB=6cm, CD=8cm u EF=15cm, oapean ayxwuHy
ayxun GH.

3. W3paydyHaj Herno3HaTe AYyXWU x ca cnmke ako je AB=2cm, AD=6cm, AE=10cm,
AC=x.
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4. Nla nn cy cnnyum Tpoyrnosn OAB un ODC?
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5. [1Ba japbona 3a 3acTaBe Ha CBETCKOM NpBeHCTBY Y ¢pyabany cy Bucoka 40
MeTapa 1 30 MeTapa. AKo je y 13 yacoBa AyXMWHa CeHKe Buwer japbona 24
MeTpa, n3padyHaj oy>XunHy ceHke kpaher japbona.
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